
В Красноярске возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, повредившего фотоизображения выставки, посвящённой 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне

Следственным отделом по Центральному району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя Красноярска. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 354.1 УК РФ (оскорбление памяти защитников Отечества, совершенное публично).

По версии следствия, около 03 часов ночи 28 апреля 2023 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, около фотовыставки, расположенной по улице Дзержинского города Красноярска, посвященной 78-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, действуя публично, оскорбляя память защитников Отечества, сорвал 32 алюминиевые композитные плиты с фотоизображениями об увековеченных событиях и символах воинской славы Великой Отечественной войны, с описательными текстами, посвященными Дню Победы. В результате преступных действий подозреваемого фотоизображения частично испорчены и деформированы.

В ходе допроса мужчина признал причастность к совершенному преступлению, от дачи показаний отказался, воспользовавшись правом, предоставленным статьей 51 Конституции РФ. Следователем решается об избрании подозреваемому меры пресечения.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1785323>

